
 تکنسین فنی-سوالات نصب درب طبقات

 حداقل و حداکثر عرض شیشه بکار رفته در درب طبقات لولای چند سانتیمتر است ؟ .1

a)   سانتیمتر 12و  6به ترتیب        

b)  سانتیمتر 15و  6به ترتیب    

c)  سانتیمتر  15و  8به ترتیب    

d)  سانتیمتر  12و  8به ترتیب 

 

 

 .................... همسطح باشد.جلوی درب طبقه  .2

a)   می تواند   

b) نباید   

c) باید    

d) گاهی اوقات میتواند 

 

 

 در راهروی جلوی درب آسانسور ؛ باید فضائی به اندازه .......... وجود داشته باشد . .3

a)  نیاز    

b) 1×2  متر   

c) 2×2 متر   

d)   عمق کابین 

 

 حداقل ضخامت شیشه درب لولایی طبقات برابر است با : .4

a) 6 میلیمتر 

b) 8 میلیمتر 

c) 10میلیمتر 

d) 5میلیمتر 

 
 ناحیه باز شدن قفل درب طبقات لولایی  به هنگام نزدیک شدن کابین به تراز طبقه چه مقدار است ؟ .5

a) 15 . سانتیمتر بالا و پایین کف طبقه 

b) 25 . سانتیمتر بالا و پایین کف طبقه 

c) 20  . سانتیمتر بالا و پایین کف طبقه 

d) 10  پایین کف طبقه .سانتیمتر بالا و 

 

 ناحیه باز شدن قفل درب طبقات تمام اتوماتیک  به هنگام نزدیک شدن کابین به تراز طبقه چه مقدار است ؟ .6



a) 15 . سانتیمتر بالا و پایین کف طبقه 

b) 25 . سانتیمتر بالا و پایین کف طبقه 

c) 35  . سانتیمتر بالا و پایین کف طبقه 

d) 45 . سانتیمتر بالا و پایین کف طبقه 

 

 پنجره روی درب لولایی طبقه به این دلیل است که : .7

a) . مسافران منتظر ، از رسیدن کابین به طبقه مورد نظر آگاه شوند 

b) . درصورت حبس شدن مسافر درداخل کابین ، او بتواند با شکستن آن خارج شود 

c) وجود پنجره در درب های لولایی الزامی نیست و فقط جهت زیبایی در طراحی تعبیه شده است . 

d) . جهت کمک به تامین روشنایی چاه میباشد 

 

 نیروی مورد نیاز برای جلوگیری از بسته شدن درب نباید :   EN81طبق استاندارد  .8

a)  نیوتن بیشتر باشد . 140از 

b)  نیوتن بیشتر باشد . 133از 

c)  نیوتن بیشتر باشد . 160از 

d)  نیوتن بیشتر باشد . 150از 

 

 طبقات صحیح نیست ؟کدام از جملات زیر در رابطه با درب  .9

a) . درب طبقه بایستی حرکتی نرم و روان داشته باشد 

b) . در درب های لولایی ؛ ضربه انتهای مسیر حرکت درب بایستی توسط دیکتاتور تحت کنترل و آرام باشد 

c)  سانتیمتر از درب کابین بزرگتر باشد  . 10درب طبقه می تواند حداکثر 

d)  نیوتن باشد . 150نیروی بسته شدن بایستی بیشتر از 

 

 در جایی که عمق چاه آسانسور دارای محدودیت است از کدامیک از درب های زیر استفاده می کنیم ؟ .10

a) درب های رو هم بازشو 

b) درب های عمود بازشو 

c)  درب های تلسکوپی 

d)  درب های سانترال 

 

 لی متر است ؟حداقل فاصله بین آستانه درب طبقه و آستانه درب کابین در آسانسورهای مسافربری چند می .11

a) 15  میلیمتر 



b) 18  میلیمتر 

c) 20  میلیمتر 

d) 23  میلیمتر 

 

 درب های ضد حریق حداقل در چه مدت و در چه درجه حرارتی باید مقاومت نمایند ؟ .12

a)  دقیقه . 30درجه فارنهایت و به مدت  2800در دمای 

b)  درجه فارنهایت و به مدت یک ساعت . 2000در دمای 

c)  به مدت دو ساعت . درجه فارنهایت و 2500در دمای 

d)  درجه فارنهایت و به مدت یک ساعت . 1800در دمای 

 

سانتیمتر ؛ حداقل فضای مورد نیاز آن در عرض چاه  90در یک آسانسور با درب تمام اتوماتیک تلسکوپی به عرض  .13

 چند سانتیمتر است ؟ "حدودا

a) 145 . سانتیمتر 

b) 155 . سانتیمتر 

c) 165 . سانتیمتر 

d) 175 . سانتیمتر 

 

 "سانتیمتر ؛ حداقل فضای مورد نیاز آن در عرض چاه حدودا 90آسانسور با درب تمام اتوماتیک سانترال به عرض  در یک .14

 چند سانتیمتر است ؟

a) 180 . سانتیمتر 

b) 190 . سانتیمتر 

c) 200 . سانتیمتر 

d) 210 . سانتیمتر 

 

 در کدام نوع از درب های زیر ؛ زمان بارگیری و تخلیه کابین کوتاه تر است ؟ .15

a)  کشویی تک لته .درب 

b) . درب تک لته لولایی 

c) . درب از وسط بازشو 

d) . درب از کنار بازشو 

 

 مدت زمان باز شدن درب های اتوماتیک آسانسور نسبت به زمان بسته شدن آنها چه وضعیتی دارد ؟ .16



a) . بیشتر است 

b) . کمتر است 

c) . مساوی است 

d) . بستگی به سازنده و طرحی آسانسور دارد 

 

 اینترلاک چیست ؟ .17

a)  قفل مغناطیسی است .یک 

b) . یک قفل الکتریکی است 

c) . یک قفل استاتیکی است 

d) . یک قفل مکانیکی است 

 

 

 


